
Úvod
Vítejte v knize plné koťátek a štěňátek! 

Najdete v ní kresby mláďat, které zachycují jejich osobitou roztomilost. Jsou veselá, 
rozpustilá, živá, přátelská, legrační, ale i načechraná či hladkosrstá, mourovatá či pruhovaná, 
sedící či stojící, s ocáskem nahoře či stočeným, uvolněná či pozorná! Když budete postupovat 
podle jednoduché předlohy krok za krokem, brzy je všechny zvládnete nakreslit docela sami!

Každé mládě se kreslí stejným způsobem: Začíná se základními tvary a pokračuje pěti 
jednoduchými kroky, kdy pátý krok představuje hotovou, detailní kresbu. Všechno, co 
vidíme kolem sebe, lze nakreslit pomocí jednoduchých linií a tvarů, takže postup od 
základních forem až po detailní kresbu je vždy shodný. Když se obrázek rozdělí tímto 
způsobem, stane se celý proces kreslení mnohem přehlednějším a snazším!

Pro jednotlivé kroky jsem použila dvě barvy, abyste viděli, kdy byla která čára přidána:

•  V prvním kroku  V prvním kroku jsou jednoduché základní tvary nakresleny modře, aby vystihly celkový 
tvar mláděte.

•  V druhém kroku V druhém kroku jsou modré linie z prvního kroku převedeny na oranžové a nové tahy, 
které rozvíjejí obrázek, jsou opět modré. Ty ukazují, jak propojit základní tvary do 
realističtější podoby nebo obrysu mláděte.

•  Ve třetím krokuVe třetím kroku jsou všechny předchozí čáry oranžové a nové modré tahy ukazují, kde 
se přidávají detaily (např. tlapky, čumáček nebo uši).

•  Ve čtvrtém krokuVe čtvrtém kroku se doplňují další charakteristické prvky, včetně světelného kontrastu.
•  V pátém kroku V pátém kroku si ukážeme dokončenou kresbu.

Vše vzniká pomocí lehkých tahů tužky, jež vytváří strukturu, tón, rysy a další detaily, které 
pomáhají vystihnout jak tvar, tak i povahu mláděte.

Když budete podle těchto kroků kreslit vlastní obrázky, není třeba používat barevné 
tužky – postačí obyčejná gra� tová tužka. Vyberte si měkčí (např. B, 2B nebo 3B). Udržujte 
ji ořezanou a netlačte příliš, abyste mohli snadno gumovat případné chyby.

Na každé stránce je na závěr uveden akvarelový obrázek mláděteakvarelový obrázek mláděte v jeho přirozených 
barvách, který vám může posloužit jako inspirace. Pokud budete malovat, načrtněte si 
jen jednoduchý obrys zvířátka a pak použijte jakoukoliv techniku, která vám vyhovuje: 
vodovky, pastelky nebo voskovky. A nechte barvy, aby promluvily za vás!

Doufám, že podle této knihy nejdříve nakreslíte všechna uvedená mláďátka a pak už 
budete kreslit další podle své vlastní fantazie!

Když dodržíte uvedený jednoduchý návod, jak stavbu těla mláděte zachytit, vždy dosáhnete 
správných proporcí. Až budete kreslit podle skutečného živého zvířete, zkuste si nejdřív 
představit jeho základní tvary a poměry. Např.: Jak velká je hlava oproti tělu? Je vidět ocásek 
a kam se stáčí? Jak dlouhé jsou tlapky v porovnání s velikostí hlavy?

Brzy získáte v kreslení cvik a vytvoříte si vlastní styl, který vám jistě bude přinášet radost 
po mnoho let.

Nepřestávejte kreslit!Nepřestávejte kreslit!
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